



NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

Slogom rastu malo stvari, a nesloga sve pokriva. Kar. pol.

Iskazi svakog četvrtka... Dopisi se vraćaju... Neblijgovani listovi se neprimaju... Uredništvo i administracija nalazi se u Via Farnese br. 14.

Dragocieno priznanje.

Rimski dopisnik glavnog glasila tršćanskih Talijana poslao je svomu listu prigodni našilne smrti predsjednika...

Uvaženi rimski dopisnik nije nam po- vedao doduše ništa nova, jer je obćenito priznata istina, da je neznanje i glupost...

zakone — pa uzprkos tomu imade još i danas nakon 27 godišnjeg slobodnog i sa- samostalnog državljanu u zemlji...

Krivnja, radi tolikog postotka nepis- menih osoba u Italiji pada u prvju vrsti na sve one vlade, koje su stvarale lazi- liberalne školske zakone...

Toliki postotak nepismenih osoba u Italiji morao bi zabrinuti svako rodo- ljubno srce, no tomu nije tako. Danomice čitamo...

Dopisi.

Nerezina. Mnogo je već vremena pro- teklo a da Van se nismo javili i izkazali...

u zbilju, tako da ne znamo skoro niti odknda ćemo početi. Ali za danas izujeti...

Dati! alto dei cieli prega per coloro, Che hanno perduto il bene d'intelletto. Ni je li to lep napis? Nu što se čuje...

ona bila naša od vazda, to ju mo- ramo štiti i braniti od svih neprija- teljskih napadaja...

PODLISTAK. Istarski razgovori.

Preporučeni za razmišljanje svim Istranom, a ponajpače producentem i njihovim drugo- vom.

Što je to domovina. (Nastavak.) I ve: Čovjek se ne može nagledati pri- rodnihi krasota domovine. Tko pak svoju domovinu zbilja iskreno ljubi...

koji govore istim jezikom. Što više, tu nam se nalaze i naši rođaci, naše žene, djeca i svojad naša.

I ve: Taki je, dragi Mate! Ljubi samo svoju domovinu i svoj jezik, pak ro- djake i djecu svoju, a onda znaj, da se ne češ nikad pokajat. Da češ to činiti, to sam stalan, jer te odnogo poznam kao poštenog i čeličnog čovjeka.

Mate: Tako je, da moju grešnu dušu! Kako ne bimo mi branili svoju do- movinu i svoju djecu, kad nam iste živine davaju lep primer. Ter sam videl toliko puti kako mača skači na najvećega pasa, da očuva mladi.

Natječaj.

Razpisuju se natječaji:

1. za mjesto občinskog blagajnika-pisara u Klani (pridružena porezna občina mjestne občine 'Kastav') i eventualno mjesto

2. občinskog blagajnika u Kastvu.

Poslovanje blagajničko u Klani sastoji u vođenju blagajničkih dnevnika, glavnih knjiga i utjerivanju pristojba za pridružene porezne občine Klana, Lisac, Škalnica i Studena, a kao pisaru pripada dopisivanje (riješavanje spisa) od strane istih županstva sa občinskim glavarstvom u Kastvu.

Plaća blagajniku-pisaru u Klani ustanovljena je na godišnjih for. 360 (tri stotine šestdeset) izplativa mjesečno posticipatno, a ona blagajnika u Kastvu, na godišnjih forinti 500 (pet stotina) izplativa mjesečno, anticipatno u Kastvu, nu sa izgledom na povećanje, bude li imenovani dokazao svoje poduno usposobljenje.

Imenovani za oba mjesta moraju položiti kaucija, do iznosa jednogodišnje plaće u gotovom, ili u državnih papirih.

Prednost dati će se moliteljem, koji se izkažu, da su usposobljeni za službu obč. blagajnika, da su služili ili služuju u tom svojstvu kod koje občine. Uredovni jezik jest hrvatski.

Natjecatelji imaju položiti molbe do 10. septembra o. g. podpisatoma, a imenovani imati će nastupiti službu najdalje do konca mjeseca septembra t. g.

Glavarstvo občine

Kastav, dne 18. avgusta 1897.

glavar:

Jelušić.

Klesarska radionica.

Podpisani časti se javiti p. n. občinstvu, da je u Voloskom — Cernikovicu — otvorio

novu klesarsku radionicu.

Isti preuzima narudbe svih u klesarsku struku zasjecajućih radnja iz svakovrstnog kamena i mramora, te obavlja iste na zahtjev po nacrtu točno i sigurno; izrađuje također na zahtjev crkvene stvari: žrtvenike, spomenike itd. Narudbe obavlja: uz najniže cijene brzo i točno, te se preporuča p. n. občinstvu za mnogobrojne narudbe.

Volosko, 26. jultija 1897.

Frane Ferlan
Volosko-Cernikovicu.

Nova radionica.

opanaka.

Sl. občinstvu javljam ovim, da sam otvorio dne 1. t. mj.

„Primorsku radionicu opanaka“ svake vrsti, za gospođe, gospodu, djecu, radnike itd. uz najniže cijene te molim za mnogobrojne narudbe.

Carle (kod Rieke) 5. jultija 1897.

Josip Jugović.

Železnato vino



preizkušena, zanesljiva učinka. Ima u sebi lako probavljiv železnat preparat, koji učinkuje pri slabosti, na romanjkanju krvi, na živih trpečih osobah, priporočljiv posebno tudi za slabotne, blede otroke.

Deset gramov teza preparata ima u sebi 25 miligramov železnatoga kislika in 10 miligramov železnika iz skorje kineskega drvca.

Lekarnar Piccoli v Ljubljani jamči za označeno, zmeraj jednako sestavo, potrjeno po kemični razkroji dr. Hagerja v Frankobrodu na Odr in prof. Balt. Knapschea, zaprišečenega sodnjakoga komika v Ljubljani.

Steklenica imajoča pol litra velja 1 gl., 4 poliliterske steklenice 3 gl. 60 kr., franko a poštnino vred 4 gl.

Svi strojeve za poljodieljstvo i vinogradarstvo

Cijene iznova snižene

Preše za groždje, diferencialni sustav.

Ovaj sustav preša ima najveću tištajuću moć od svih drugih, ma kojih mu drago bilo preša.

reše za masline, hidrauličke preše, štrcaljke proti peronospori, Vermorelov sustav;

ove moje štrcaljke su poznate kao najbolje i najjeftinije: automatične štrcaljke: mastilnice sa spravom za mliti jagode, preše za seno, triere itd.

tvoji u najboljem proizvodu

Ig. Heller, Beč

11/2 Praterstrasse 49.

Cienike i sviadočbe gratis!

Traže se zastupnici! Čuvati se kontrafrakcija!

Opunovlaćena Agencija za putovanja u tu - i inozemstvo

KARLA PIRELLI-a

dozvoljena odlukom namjestništva br. 6996/3

Via Arsenale 2 — TRST — Via Arsenale 2

Izdaje vozne karte za željezničke postaje i parobrode za tu - i inozemstvo.

Poduzimlje izletne vlakove i posebne vlakove, izlete parobrodi i skupna putovanja.

Odašilje putnu prtljagn i trgovačku robu brzimi putevi i u sve krajeve.

Za cijenu neboji se natjecanja.

Prave brnske suknene tvari

Jedan coupon (for. 8-10 iz dobro 3-10 m. dug, do- 4-10 iz dobro 4-50 iz dobro 6- iz bolje 7-75 iz fino 9- iz najfinije 10-50 iz još finije) samo

parvo
ovije
vune

Jedan coupon za crno salonsko odjelo for. 10. Tvari za garnje kapute, Boden, Peruvians, Doakings. Tvari za državne i željezničke činovnika, najfinije Kammgarne i Cheviete itd. razaslije uz tvorničku cijenu kao čvrsto, solidno i vrlo dobro posmatu

Skladište tvorničkog sukna **Kiesel-Amhof u Brnu**

Uzoret badava i franco. Pošiljke vjerne uzorka.

Pozor! P. n. občinstvo upozoruje se osobito na to: da stoji tvari mnogo manje, ako se ih izravno narudi nego li one, koje se posredovanjem trgovaca nabavi. Tvrdka **Kiesel-Amhof u Brnu** razaslije sve tvari uz prave tvorničke cijene bez odbitka, što ga daju krojačima, koji škodi silno privatnim strankama.

Povlaštenu ured za putovanje po Austro-Ungariji i po inozemstvu

ALOJZIJ MOZETIĆ

TRST — Piazza dei Negozianti br. 1. — TRST

Povlaštenu ured za putovanje po Austro-Ugarskoj te inozemstvu, posreduje putovanja u Aziju, Afriku, Ameriku i Australiju; te po cijeloj Evropi, zastupa najbolja parobrodarska društva, posreduje kod osjeganja proti nezgodama uz bezplatnu poduku toliko pismenu kao ustmenu u svim mogućim putnim prigodama; jamči najniže cijene i najbolju poslužbu.

Pravi, čisti, izvrcani med

od cvieća i lipe I. vrsti

za lipek i jelo u izvornih bocah i kô á 85 nč.

iz svoga racionelnoga pčelinjaka prodaje

Franjo Ryšlavý,

župnik na Munnah — Podgrađ — (Istra)

U cijeloj ovoj okolici nesiju kmeti sasma ništa hajde niti ovdje raste vres; za to je ovaj med izključivo od cvieća i lipe, dakle I. vrsti. Pošto je pako izvrcan, čist je kao kristal, a samo takov med može se bez škode i straha rabiti za lipek i jelo.

Svećar J. Kopač

u GORICI Solkanska cesta broj 9.

pčelno-vošćene svieće

kilogram po for. 2.45

Da su ove svieće, koje nose protokolirani tvornički znak, nepokvarene, jamčim sa svotom od 1000 kruna.

Svieće slabije vrsti za pogrebe i postranu razsvietu crkava dobivaju se po vrlo niskoj cijeni.

Prodajem takod er tamjan za crkve:

Lacrima najfiniji klg. po for. 1.26

obični " " " " " 1.—

Granis " " " " " —.60

Robu šalje na sve strane austro-ugarske monarkije presto od poštarine.



Skladišće pokućstva



tvrdke Aleksandra Levi Minzi

Trst, Via Riborgo, 21 i Piazza vecchia br. 1

Skladišće pokućstva i tapetarije svakojakih nacrtu iz vlastite radionice. Bogato skladišće zrcala i svakojakih slika. Na zahtjev šalje se ilustrovan cijenik badava i franco. Naručene predmete postavlja se na parobrod ili na željezničku postaju bez troškova naručitelja.

Narudbe preuzimlje za Istru i Dalmaciju.